

# Гастроли Ивановского облдрамтеатра

С успехом проходят гастроли Ивановского областного драматического театра в г. Костроме. Ивановцы показали костромичам уже шесть пьес своего репертуара. Спектакли посетило свыше 9 тысяч зрителей.

Наибольшим успехом у костромичей пользовались спектакли о нашей современности, о советских людях — «Персональное дело» А. Штейна и «Соперники» ивановского драматурга А. Цессарского. Хорошо были встречены «Легенда о любви» лауреата международной премии мира Назыма Хикмета, «Парижский трипичник» Феликса Пна. Театр показал костромичам «Бешеные деньги» А. Н. Островского, комедию Кальдерона «С любовью не шутят».

Трудящиеся Заволжского района посмотрели в Доме культуры завода «Рабочий металлист» выездной спектакль Ивановского драмтеатра «Бешеные деньги» Островского. Жители Заволжья увидят также спектакли ивановцев «Соперники», «Слуга двух господ», «Парижский трипичник» и др.

Коллектив театра приступил к обслуживанию ряда райцентров и рабочих поселков области. Спектакль «Власть тьмы» Л. Толстого был показан судиславским зрителям. Сегодня в Судиславле на сцене районного Дома культуры пойдет «Парижский трипичник».

24 июля ивановские артисты выступят перед красноселами. В селе Красном до конца гастролей намечено показать «Парижского трипичника», «Легенду о любви», «Персональное дело», «Слугу двух господ».

Космилинские торфяники 19 июля тепло приняли на сцене своего Дома культуры спектакль ивановцев «С любовью не шутят». 23 июля здесь будет показан спектакль «Соперники», 1 августа — «Бешеные деньги», 5 августа — «Слуга двух господ».

Костромичи отмечают возросшую исполнительскую культуру коллектива театра, тепло приветствуют способных актеров П. Вансееву, Л. Раскатова, заслуженного артиста Грузинской ССР А. Гондаря и др.

22 ИЮНЬ 1955

Северная Птица

г. Костромь